

(СЕДНЕВСКАЯ ГАЗЕТА)  
ОРГАН ПАРТКОМА,  
ЗАБООМЫ И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫСОКИСКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

# МЕТАЛЛУРГ

№ 270 (1461)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ

26

ВТОРНИК

1940 год.

## Образцово подготовить училище

Скоро в школы ФЗО и ремесленные училища начнут прибывать учащиеся.

Готов ли ремесленное училище № 14 принять своих питомцев? На этот вопрос, к сожалению, приходится ответить отрицательно. Следует можно сказать, что больше года на 20 проп. ремесленное училище не подготовлено к учебному году.

Имеющиеся бытовые помещения никак не могут удовлетворить предъявляемые требования. Хуже этого, некоторых помещений совсем нет. До сих пор не отведены комнаты под красный уголок, нет прачечной, душа, и т. д. Котел, в котором должна будет готовиться пшеница и использоваться кирпичи, выдан некачественный котел из алюминия. Запасного котла кухня не имеет.

Скоро наступят зимние холода, но это никак не поворнет руководителей города и завода. «Ремесленное училище» совершенно не имеет того, что необходимо для зимней верхней. Не лучше обстоит дело и с обеспечением училища учебниками и учебными пособиями. В химических и физических кабинетах нет смытых пробирок.

Слесарно-токарная мастерская заставляет желать лучшего. В распоряжении этой мастерской нет таких инструментов, как американские патроны для токарных стаканов, отсутствует быстрорежущая сталь. В мастерской стаканов будет установлено всего 50 станков. Но прежде чем пустить в работу, ее необходимо отремонтировать. Пришедшее в ремесленное училище подростки должны получить специальную обмундирование. Такового в распоряжении нет.

Наших юндов получено 600 извличек, 300 юзда, 200 простых и т. д. Руководители ремесленного училища слагают потройники с пребогатием вышесчисленными.

Совершенно недопустимо разводение в складах вахмистров, как подготовка ремесленного училища, пропаганды рукою лидеров наших партийных и хозяйственных организаций, в том числе и заводских комитетов комсомола.

Такое положение приходит ся расценить просто, как недоброжелательство Указа Президиума Верховного Совета ССР, обзывающего нас проводившими забыть о подготовке наших технических грамотных трудовых резервов.

В оставшиеся дни мы должны приложить maximum усилий для ликвидации недоброделов. Ремесленное училище должно быть образцово подготовлено

Государственный герб  
Латвийской ССР.Государственный герб  
Латвийской ССР.Государственный герб  
Латвийской ССР.  
Фото ТАСС.

## Мобилизуют внимание общественности на улучшение качества продукции

2 октября состоялась партийно-техническая конференция по качеству выпускаемой продукции пекарен-заводов.

Указ Президиума Верховного Совета ССР от 10 июля, направленный против выпуска некачественной и нестыдартной продукции заводов, памятник гордости одобрения среди высоких металлистов. С момента выхода Указа качество выпускаемой продукции заводов улучшилось. Об этом свидетельствует засилье снижение рекламации, при повышенных требованиях со стороны потребителей.

Техническая мысль завода неслышно работает в этом направлении, но это пока недостаточно. Требуется привлечь внимание широкой общественности, внимание партийной организации и стахановцев к организации и стахановскому движению в заводах. Тогда же высокое качество продукции, снижение брака, различные коэффициенты, расход на металл, за строгую технологическую дисциплину.

Партийный комитет завода, подготовив производственно-техническую конференцию,ставил перед ней следующие задачи:

1. Проверить, как выполняется приказ Наркомторга ССР Тевояса № 393, т. е. проверить какова технологическая дисциплина на заводе.
2. Вскрыть причины повышенного процентного брака всех видов продукции по отдельным цехам, печам, станкам и другим агрегатам.

### ПАРТИЙНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

2 и 3 декабря на заводе будет проходить партийно-техническая конференция по качеству выпускаемой продукции. В первый день работы конференции заслушает доклад главного инженера завода т. Чиганкова Е. М. о качестве выпускаемой продукции и сообщении начальника ОТК о качестве поступающих на завод материалов и выпускаемой заводом продукции.

3. Намечены конкретные пути и средства улучшения качества стали, проката, труб и товаров ширпотреба.

В подготовку конференции, кроме технического отдела и отдела технического контроля, должна быть вовлечена большая масса партийного актива и стахановцев. В целях создания кооперативных бригад, задач которых - систематическое изучение качества продукции, изучение технологии, обобщение передовых стахановцев и представителей конференции своих организационных способностей, чтобы мобилизовывать колхозные бригады на выполнение производственного плана.

Немало вырастет цех и замечательных стахановцев, выполняющих нормы до 200 процентов.

Члены конференции, организаторы технической выставки образцов хорошего качества продукции, а также другие виды брака с поклонением приучат их членов конференции к выполнению каждого пункта технической инструкции, нарушившей работники, изготовившие данную продукцию. Тут же будут выставлены технические инструкции всего производственного цеха.

Задача секретаря цеховых парторганизаций и начальников всех цехов в подготовке конференции заключается в том, чтобы дать правильное направление работе цеховых бригад, привлечь в работе этих бригад представителей смежных цехов (например, маркета и малярского цеха № 7, т. д.).

Парторг ЦК ВЛКСМ (б) по Высокогорскому металлургическому заводу и Родине.

Во второй день, в сехах: маркетовом, прокатном, трубном, литечно-механическом, энергетической и ширпотребной будут заслушаны доклады начальников цехов, главного инженера, рабочих ОТК и др. о качестве выпускаемой цехами продукции.

На пленарном заседании конференции будут утверждены решения сехов.

Партиком

## Передовые вилопрокатчицы

Правда Иванова Иванова, поступившая в цех чиршара ч. 7, за короткие сроки смогла овладеть работой киевского станка, шин-пресса и за хорошее показатели была выбрана бригадиром горячего отдела. На этой работе т. Иванова показала свою организационные способности, умение мобилизовывать колхозные бригады на выполнение производственного плана.

Немало вырастет цех и замечательных стахановцев, выполняющих нормы до 200 процентов.

Д. Юнина, А. Алексеева, П. Круглова в прошлом инструментальщицы, с теперь квалифицированными товарищами, овладевшими в совершенстве своей профессии.

Образцово работают на закалке труб, перемычках нормы - стахановки С. Лепина и А. Шестерова. Неплохо спрашиваются с работой и браковщиками Восторголова и Наумова. Женщины в нашем цехе - большая сила.

К. Гаврилова.

## Добиваюсь успехов

Борись за первенство в социалистическом соревновании, добивайся высокой производительности труда. Используй опыт лучших стахановцев нашего цеха и старьи плакаты скоростных методов. Второй, побере производственное задание, и выпустите плавку за 6 часов 25 минут, вместо часов 30 минут, грядущий.

В течение 15-16 ноября, я достиг среднего счёта стали с одного квадратного метра под пять с половиной, то есть запланировано 3,5 гонки. Надоется в таких условиях только потому, что привыкли к труду политехнического професионала, багрянчиком любят и предаются трудах армян Кумкоммунистической партии большевиков и вождя народов творчеству Сталина.

В демонстрации участвовало более 150 тысяч человек. (ТАСС).

## 20-летие Советской Армении

В связи с 20-летием Армянской Советской Социалистической Республики Центральный Комитет ВЛКСМ и Совнарком ССР послал приветствие на имя Исполкома КП(б) и Совнаркома Армении, Президиума Верховного Совета и Совнаркома Армянской ССР.

В приветствии отмечается успехи Армении, достигнутые за время существования Советской власти.

Производство крупной промышленности в Армении по сравнению с 1913 годом выросло в 22 раза. Электропрерывники выпускаются в 72 раза больше, чем в 1913 году.

Почти в три раза выросла площадь садов и виноградников. Долями Советской Армении изредка оросительные канавы. Орошаемая площадь увеличилась в 97 тысяч гектаров в 1913 году до 180 тысяч гектаров в 1940 году. 98 процентов всех приставских двоек обработаны в колхозах.

Количество грамотных в Армении увеличилось с 10 процентов до 74. Выросли многочисленные национальные кадры Советской интеллигенции.

За достижения в развитии промышленности и сельского хозяйства Армянской ССР Президиум Верховного Совета ССР наградил орденами и медалями Союза СРСР 303 человека.

Брдзян Левин награжден 121 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 35, орденом «Знак почета» — 74, медалью «За трудовую доблесть» — 96 и медалью «За трудовую доблесть отечества» — 102 человека.

День празднования 20-летия советского образований — 24 октября — открытие памятника Еревану в Ереване. Памятник К. Чалиашвили. Состоится также открытие обелиска в честь героини Еревана Арианы Арутюнян, принесшей на помощь армянскому народу, поставленному в ноябре 1920 года против позиций армянского армии буржуазии и ее прихвостней.

После открытия памятника обелиска начнется демонстрация, проходящая греческим Ереваном, длившая около трех часов. Это будет демонстрация демократического, мирально-политического единства народа, багрянчиком любят и предаются трудах армян Кумкоммунистической партии большевиков и вождя народов творчеству Сталина.

В демонстрации участвовало более 150 тысяч человек. (ТАСС).

